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У квітні нас відвідали 1658 разів



Квітень у Львові
Традиції, які дають силу: підготовка до Великодня

У квітні відбулася серія великодніх майстер-класів для дітей та їхніх бать-
ків. Протягом цих зустрічей учасники занурювалися в атмосферу свята, 
знайомилися з українськими традиціями та разом створювали великодні 
прикраси. До творчого процесу активно долучалися й батьки — спільна 
робота стала приводом для щирого спілкування, обміну сімейними істо-
ріями та зміцнення родинного зв’язку. Такі зустрічі — це не лише про 
творчість. Це про підтримку, спільні цінності та збереження традицій, які 
дарують силу сьогодні.

У квітні підлітки мали можливість відвідати локацію з кіньми — тваринами, 
які здатні дарувати спокій і відновлювати внутрішню рівновагу. Спілку-
вання з кіньми стало не лише новим досвідом, а й формою емоційної те-
рапії. Діти відзначали, що поруч із цими тваринами легше розслабитися, 
заспокоїтися та відчути гармонію. Це був важливий момент підтримки, що 
допоміг краще зрозуміти себе та встановити зв’язок із природою.

Терапевтична зустріч з кіньми



Квітень у Черкасах
Писанки як символ єдності

Учасники клубу власноруч розписали 25 писанок, кожна з яких відтво-
рює стиль одного з регіонів України. Перед творчою частиною відбулася 
пізнавальна лекція, під час якої підлітки дізналися про символіку україн-
ських писанок, традиційні орнаменти, значення кольорів та форм у 
різних куточках країни. Під час майстер-класу діти розписували дерев’я-
ні заготовки у власному стилі, зберігаючи повагу до регіональних тради-
цій. У кожній роботі — частинка України, єдність якої підлітки втілили 
через мистецтво.

Великодня вечірка: родинна атмосфера та тепло традицій

Цьогорічна Великодня вечірка стала для дітей та підлітків особливою 
подією — атмосферною, теплою і по-справжньому родинною. Учасники 
занурилися у святкові традиції: створювали великодні вироби, брали 
участь у конкурсах і веселих іграх, ділилися спогадами, багато сміялися 
та пригощалися запашними пасками. У кожному моменті — щирість, під-
тримка та відчуття спільноти. Такі зустрічі нагадують: головне — мати 
поруч тих, з ким відчуваєш єдність і турботу. Саме це й дає силу.



 Квітень у Хмельницькому
Ебру: новий досвід через мистецтво

Підлітки спробували себе в техніці ебру — малюванні на воді. Цей 
процес викликав щире захоплення, адже дозволяє створювати непов-
торні візерунки без обмежень. Заняття стало простором для самовира-
ження, зниження емоційної напруги та відкриття власного творчого по-
тенціалу. Картини вийшли яскравими, емоційними та справді унікальни-
ми.

Джинсова вечірка: творчість, команда і торт

Наприкінці квітня у «СвіТах» відбулася джинсова вечірка — день зна-
йомств, командної роботи та креативу. Свято розпочалося з розповіді 
про історію джинсів. Потім учасники об’єдналися в чотири команди та 
отримали завдання — створити унікальну картину зі старих джинсів, 
давши їм нове життя. Команда-переможець отримала сувеніри, а всі 
учасники — солодкий бонус у вигляді тематичного джинсового торта.



Квітень у Житомирі

Майстер-клас з писанкарства

У квітні підлітки виготовляли подарунки та сувеніри для військових у шпи-
талі — ініціатива, що позитивно вплинула як на адресатів, так і на самих 
учасників. Така діяльність допомагає підліткам відчути свою важливість і 
знизити рівень стресу через творчий процес. Отримання щирих відгуків 
від військових підвищує самооцінку та додає впевненості. Це також 
формує патріотичне ставлення — через листівки зі словами підтримки 
підлітки вчаться цінувати захисників і передавати свої емоції через добрі 
справи.

Підлітки у Житомирі також долучилися до традиційного розпису писанок 
— активності, що поєднує творчість, пізнання та атмосферу великодньо-
го затишку. Учасники занурювалися у символіку, експериментували з ко-
льорами й орнаментами. Для когось це був перший досвід, для когось — 
улюблений великодній ритуал. Але для всіх — можливість відчути спокій, 
натхнення й єдність.

Подарунки для військових: підтримка, що формує силу



 

Як ви можете нас підтримати:

Фінансова підтримка

kidsofua.org

linkedin.com/company/kids-of-ukraine

Підписуйтесь на наші сторінки

Ви можете дізнатись більше про нашу діяльність у соцмережах: 

instagram.com/svity.lviv

Розповідайте про нас іншим

Діліться інформацією про нас з друзями та знайомими, так більше людей 

зможуть дізнатись про наш проєкт.

День підтримки дітей

facebook.com/Kidsofua

Зробіть День підтримки дітей в вашій організації, розповідайте про проєкти

для дітей і підлітків, щоб більше людей могли долучитись до допомоги.

Наша діяльність відбувається завдяки фінансовій 

підтримці донорів, партнерів та друзів.

Ми вдячні за будь-яку вашу підтримку!

Дякуємо!


